

『人体解剖カラーリングブック 補訂版』（1刷） お詫びと訂正

本書の記述に間違いがございました。

謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正申し上げます。

(2023年11月30日現在)

頁	該当箇所		誤	正
viii	右段	5行目	図1aイントロ	図イントロ1a
viii	右段	8行目	図1bイントロ	図イントロ1b
viii	右段	11行目	図1cイントロ	図イントロ1c
viii	右段	18行目	図1aイントロ	図イントロ1a
viii	右段	23行目	図1bイントロ	図イントロ1b
viii	右段	28行目	図1cイントロ	図イントロ1c
2		表中1行目	棘 spine	(例)棘 spine
5	図1.1	A (上縁) の指す範囲を訂正		
23	図3.2, 図3.5, 図3.6	「頸椎」「胸椎」「腰椎」の文字		それぞれの文字を四角枠で囲む
25	図3.7b	N (岬角) の引出線の位置を訂正		
28	左段	18行目	融合する	癒合する
29	図5.1	「下顎骨」「上顎骨外側面」「無歯下顎骨」「下顎骨内側面」「上顎骨内側面」の文字		それぞれの文字を四角枠で囲む
31	図5.2	「鼻骨」「口蓋骨」「頬骨」「下鼻甲介」「涙骨」「鋤骨」の文字		それぞれの文字を四角枠で囲む
33	図5.3	「前頭骨」(2か所)「頭頂骨」「側頭骨」「後頭骨」(2か所)の文字		それぞれの文字を四角枠で囲む
37	左段	20行目	図 II A-J	図 I A-J
39	図番号		図 II	図 I
43	図番号		(図番号抜け)	図6.2
188	左段	8行目	図35.1a-c	図35.1a-b
188	左段	最下行	図35.1d	図35.1a-b
204	最右列	7行目	上腕骨頭 6	上腕骨頭 4, 6
209	最左列	8行目	Abduction definition vii	Abduction definition viii
209	最左列	下から15行目	Adducon	Adduction
209	最左列	下から14行目	Adduction definition vii	Adduction definition viii
209	左から2列目	17行目	Anatomical position vii	Anatomical position viii
209	左から2列目	19行目	Anatomy, terminology vii	Anatomy, terminology vi, viii
209	最右列	下から2行目	Axis vii, 22, 23	Axis viii, 22, 23
211	左から2列目	下から11行目	Extension definition vii	Extension definition viii
211	最右列	30行目	Flexion definition vii	Flexion definition viii
212	最左列	下から16行目	Frontal plane vii	Frontal plane viii
212	左から2列目	21行目	Glenoid fossa	Glenoid cavity
214	右から2列目	4行目	Median plane vii	Median plane viii
214	右から2列目	下から11行目	Midsagittal plane vii	Midsagittal plane viii
215	右から2列目	下から27行目	Planes vii	Planes viii
216	右から2列目	下から8行目	Rotation vii	Rotation viii
216	右から2列目	18行目	Sagittal plane vii	Sagittal plane viii
218	最左列	下から5行目	Terminology anatomical v	Terminology anatomical vi, viii
218	右から2列目	27行目	Transverse plane vii	Transverse plane viii